
 

 

Kort verslag kerkenraadsvergadering 12 maart 2026.  
 
Opening, schriftlezing en gebed.  
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. Hij geeft vervolgens het woord aan 
Evelyn Landhuis. Zij heeft als Schriftlezing gekozen: psalm 78: 1 – 8, naar aanleiding van een podcast 
over tradities in het geloof. Thema: Het belang van generaties. De vraag is: Hoe mogen en kunnen we 
geloof en vertrouwen van generatie op generatie doorgeven? Ons woord traditie is afgeleid van het 
Latijnse woord trade dat doorgeven betekent. Traditie hebben we nodig om te doen wat Asaf zingt: 
Gods krachtige daden vertellen aan het volgende geslacht. In de loop van de jaren is het contact 
tussen generaties minder geworden en ook het doorgeven van Gods goede boodschap. Gesteld 
werd: daar waar de vorm verdwijnt, verdwijnt op den duur ook de inhoud. We worden uitgenodigd 
om de traditie van het vertellen van Gods krachtige daden voort te zetten. Wanneer heb jij voor het 
laatst iets goeds gezegd over God tegen een jongere?  
 
Kindernevendienst en aandacht voor kinderen tijdens de kerkdienst. 
Tijdens de vorige vergadering waren hierover nog verschillende vragen en onduidelijkheden. De 
vragen zijn beantwoord in het document dat hierover aan de kerkenraadsleden was toegezonden. 
Met de voorgestelde aanpassingen is ingestemd. In de volgende kerkbode zal hieraan meer aandacht 
worden besteed. Het is de bedoeling om de enigszins gewijzigde invulling met ingang van 1 mei 2026 
in te voeren. 
 
Collecteren tijdens de kerkdiensten. 
Tijdens eerdere vergaderingen was de vraag gesteld om twee collecten tijdens de dienst te houden 
en één collecte aan de uitgang. Reden: mogelijk meer collecteopbrengsten. De mogelijkheden zijn 
besproken en uiteindelijk is besloten het collecteren niet te wijzigen. Het is niet aantoonbaar dat de 
voorgestelde wijziging hogere collecteopbrengsten genereert en er waren ook wel enkele praktische 
bezwaren. 
 
Focus-traject.  
Zr. Altina Koppelman heeft gemeld dat er een flink aantal nieuwe aanmeldingen zijn voor deelname 
aan een Bijbelkring. Verder bracht ze de avond voor de coördinatoren van de Bijbelkringen onder de 
aandacht en de te houden themadiensten.  
 
Sluiting, dankgebed. 
Ds. Blom gaat voor in dankgebed. Hierna sluit de voorzitter de vergadering. 
 
Henk Harms, scriba. 
 
 
 
 


